

$\ln 2 = 1 - \frac{1}{2} + \frac{1}{3} - \frac{1}{4} + \dots$ Abel Coen de Leibniz

$\int_0^x S(t) dt = \sum_{n=0}^{\infty} \int_0^x (-t)^n dt$ ← אויסצייגן
 $\ln(1+x) = \sum_{n=0}^{\infty} (-1)^n \frac{x^{n+1}}{n+1}$ ← אויסצייגן
 $= \sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^{n-1}}{n} x^n$ $a_n = (-1)^n$
 $S(x) = \sum_{n=0}^{\infty} (-x)^n = \frac{1}{1+x}$

תחום ההתכנסות: $(-1, 1)$

אזכור: כונקציה בעלת תחום ההתכנסות $[-1, 1]$ (אזכור) \Rightarrow $\ln(1+x) = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^{n-1}}{n} x^n = x - \frac{x^2}{2} + \frac{x^3}{3} - \dots$

$\ln(1+x) = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^{n-1}}{n} x^n = x - \frac{x^2}{2} + \frac{x^3}{3} - \dots$

$T(x) = \ln(1+x)$
 $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^{n-1}}{n} = T(1) = \lim_{x \rightarrow 1^-} T(x) = \ln 2$ ←
הצגה T de Abel תכונה $\ln(1+x)$ de

רזולוציות כעסות של איברי כונקציות

$\frac{1}{1-x}$ של Taylor $\sum_{n=0}^{\infty} x^n$ \leftarrow $|x| < 1$ \leftarrow $\frac{1}{1-x} = \sum_{n=0}^{\infty} x^n$ (1)

$\frac{1}{1+x^2} = \sum_{n=0}^{\infty} x^{2n} (-1)^n \leftarrow (-x^2 \leftarrow x)$ (2)
 אזכור: אויסצייגן אויבן - אויבן: $\int_0^x \frac{1}{1+t^2} dt = \sum_{n=0}^{\infty} (-1)^n \int_0^x t^{2n} dt$

$\int_0^x \frac{1}{1+t^2} dt = \sum_{n=0}^{\infty} (-1)^n \int_0^x t^{2n} dt$
 $\tan^{-1} x = \sum_{n=0}^{\infty} \frac{(-1)^n}{2n+1} x^{2n+1}$

$|x| < 1$ \leftarrow $x \neq \pm 1$ \leftarrow $|x| = 1$ \leftarrow $\sum_{n=0}^{\infty} \frac{(-1)^n}{2n+1}$ \leftarrow $\sum_{n=0}^{\infty} \frac{(-1)^{n+1}}{2n+1}$
Coen Leibnitz Abel

$|x| \geq 1$ \leftarrow $\sum_{n=0}^{\infty} \frac{(-1)^n}{2n+1}$

$\frac{1}{1-x^2} = \sum_{n=0}^{\infty} x^{2n} = \frac{1}{1-x} + \frac{1}{1+x}$
 $\frac{1}{1-x^2} = \frac{1}{1-x} + \frac{1}{1+x} = \sum_{n=0}^{\infty} x^{2n} = \frac{1}{1-x^2}$

ההתכנסות ב e^x \leftarrow \mathbb{R} \leftarrow \mathbb{C}

$e^x = \sum_{n=0}^{\infty} \frac{x^n}{n!} = 1 + x + \frac{x^2}{2!} + \frac{x^3}{3!} + \dots$ (3)
 $\sin x = \sum_{n=0}^{\infty} (-1)^n \frac{x^{2n+1}}{(2n+1)!} = x - \frac{x^3}{3!} + \frac{x^5}{5!} - \dots$
 $\cos x = \sum_{n=0}^{\infty} (-1)^n \frac{x^{2n}}{(2n)!} = 1 - \frac{x^2}{2!} + \frac{x^4}{4!} - \dots$

כיום \leftarrow $R = \infty$; כבד בקטן שהאיכות \leftarrow \mathbb{R} \leftarrow \mathbb{C} \leftarrow \mathbb{R} \leftarrow \mathbb{C}

$$(1+x)^{-1/2} = \sum_{n=0}^{\infty} \binom{-1/2}{n} x^n, \quad |x| < 1 \quad \text{כנס} \quad \text{①}$$

$$\binom{-1/2}{n} = \frac{(-1/2)(-3/2)\dots(-1/2-n)}{n!} = (-1)^n \frac{(1/2)(3/2)\dots(n-1/2)}{n!} = \frac{(-1)^n}{2^n n!} \cdot 1 \cdot 3 \cdot \dots \cdot (2n-1) \quad \text{כנס}$$

$$(-1)^n \frac{(2n)!}{2^{2n} (n!)^2} = \frac{(-1)^n}{2^n n!} \cdot \frac{(2n)!}{2^n n!} = \frac{(-1)^n}{2^n n!} \cdot \frac{1 \cdot 2 \cdot \dots \cdot (2n)}{2 \cdot 4 \cdot \dots \cdot (2n)}$$

$$\text{כנס} \Rightarrow \binom{-1/2}{n} = (-1)^n \frac{1 \cdot 3 \cdot \dots \cdot (2n-1)}{2 \cdot 4 \cdot \dots \cdot 2n}$$

$$(1+x)^{-1/2} = \sum_{n=0}^{\infty} \frac{(2n)!}{2^{2n} (n!)^2} (-x)^n \quad |x| < 1$$

$$(1-x)^{-1/2} = \sum_{n=0}^{\infty} \frac{(2n)!}{2^{2n} (n!)^2} x^n = 1 + \frac{1}{2}x + \frac{1 \cdot 3}{2 \cdot 4}x^2 + \frac{1 \cdot 3 \cdot 5}{2 \cdot 4 \cdot 6}x^3 + \dots$$

$$|x| < 1 \quad \text{כנס} \quad (1-x^2)^{-1/2} = \sum_{n=0}^{\infty} \frac{1 \cdot 3 \cdot \dots \cdot (2n-1)}{2 \cdot 4 \cdot \dots \cdot 2n} x^{2n}$$

$$\int_0^x (1-t^2)^{-1/2} dt = \sum_{n=0}^{\infty} \frac{1 \cdot 3 \cdot \dots \cdot (2n-1)}{2 \cdot 4 \cdot \dots \cdot 2n} \int_0^x t^{2n} dt$$

$$|x| < 1 \quad \text{כנס} \quad \sin^{-1} x = \sum_{n=0}^{\infty} \frac{1 \cdot 3 \cdot \dots \cdot (2n-1)}{2 \cdot 4 \cdot \dots \cdot 2n} \frac{x^{2n+1}}{2n+1}$$

(-1, 1) תחום ההתכנסות : $\sum_{n=1}^{\infty} (n^2+n)x^{n-1}$ כנס לכן ①

$$\sum_{n=1}^{\infty} (n^2+n)x^{n-1} = \sum_{n=1}^{\infty} n(n+1)x^{n-1} = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{d^2}{dx^2} (x^{n+1}) = \frac{d^2}{dx^2} \left(\sum_{n=1}^{\infty} x^{n+1} \right) = \frac{d^2}{dx^2} \left(\frac{x^2}{1-x} \right) = \frac{d^2}{dx^2} \left(\frac{1-(1-x^2)}{1-x} \right) = \frac{d^2}{dx^2} \left(\frac{1}{1-x} - 1-x \right) = \frac{2}{(1-x)^3}$$

f(1/3) נמצא : $f(x) = \sum_{n=0}^{\infty} \frac{(-x)^n}{(2n+1)}$ נמצא : $\sum_{n=0}^{\infty} \frac{(-1)^n}{(2n+1)3^{n+1}}$ כנס ②

$$x f(x^2) = \sum_{n=0}^{\infty} \frac{(-1)^n x^{2n+1}}{2n+1} = \sum_{n=0}^{\infty} \int_0^x (-1)^n t^{2n} dt = \int_0^x \sum_{n=0}^{\infty} (-1)^n t^{2n} dt = \int_0^x \frac{1}{1+t^2} dt = \tan^{-1} x$$

$$x = 1/\sqrt{3} \Rightarrow \frac{1}{\sqrt{3}} f\left(\frac{1}{3}\right) = \tan^{-1} \frac{1}{\sqrt{3}} = \frac{\pi}{6}$$

$$\Rightarrow f\left(\frac{1}{3}\right) = \frac{\pi\sqrt{3}}{6} = \frac{\pi}{2\sqrt{3}}$$

$\frac{1}{x^2-2x-3}$ סדר Taylor נצטרך לכן ③

$$\begin{aligned} \frac{1}{x^2-2x-3} &= \frac{1}{(x+1)(x-3)} = \frac{1}{4} \left(\frac{1}{x-3} - \frac{1}{x+1} \right) = \frac{1}{4} \left(-\frac{1}{3} \frac{1}{1-x/3} - \frac{1}{1+x} \right) \\ &= \frac{1}{4} \left(-\frac{1}{3} \sum_{n=0}^{\infty} \left(\frac{x}{3}\right)^n - \sum_{n=0}^{\infty} (-x)^n \right) \\ &= \sum_{n=0}^{\infty} \left(-\frac{1}{12} \left(\frac{1}{3}\right)^n - (-1)^n \right) x^n \quad (|x| < 1) \end{aligned}$$

הוא סדר Taylor של הפונקציה של $\frac{1}{x^2-2x-3}$ וזהו תחום ההתכנסות.

$\int_0^x e^{-t^2} dt$ סדר Taylor נצטרך לכן ④

$$e^x = \sum_{n=0}^{\infty} \frac{x^n}{n!} \Rightarrow e^{-x^2} = \sum_{n=0}^{\infty} \frac{(-x^2)^n}{n!} = \sum_{n=0}^{\infty} \frac{(-1)^n}{n!} x^{2n} \Rightarrow \int_0^x e^{-t^2} dt = \sum_{n=0}^{\infty} \frac{(-1)^n}{n!} \int_0^x t^{2n} dt = \sum_{n=0}^{\infty} \frac{(-1)^n}{n! (2n+1)} x^{2n+1}$$

0.0001 $\int_0^{0.5} \frac{\sin x}{x} dx$ \approx ? $\text{דען } \textcircled{1}$

$\sin x = x - \frac{x^3}{3!} + \frac{x^5}{5!} - \dots \Rightarrow \frac{\sin x}{x} = 1 - \frac{x^2}{3!} + \frac{x^4}{5!} - \dots \quad \forall x$

$\Rightarrow \int_0^x \frac{\sin t}{t} dt = x - \frac{x^3}{3 \cdot 3!} + \frac{x^5}{5 \cdot 5!} - \dots \quad \forall x$

$\Rightarrow \int_0^{0.5} \frac{\sin x}{x} dx = (\frac{1}{2}) - \frac{1}{2^3 \cdot 3 \cdot 3!} + \frac{1}{2^5 \cdot 5 \cdot 5!} - \dots$
 $= \sum_{n=0}^{\infty} \frac{(-1)^n}{2^{2n+1} (2n+1)(2n+1)!}$

$\sum_{n=0}^{N-1} \dots$ $\text{דקדק תשובה עם ריון } 0.0001$, $\text{מפיק } 0.0001$ $\text{כנסת } \textcircled{1}$
 (Leibnitz דען) $\frac{1}{2^{2N+1} (2N+1)(2N+1)!} < 0.0001$ כנסת

$2^5 \cdot 5 \cdot 5! = 160 \cdot 120 = 19200 > 10,000$ $\text{כנסת } N=2$ $2^{2N+1} (2N+1)(2N+1)! > 10,000$ כנסת

$\int_0^{0.5} \frac{\sin x}{x} dx \approx \frac{1}{2} - \frac{1}{2^3 \cdot 3 \cdot 3!} = \frac{71}{144}$ \leftarrow

? $x \neq 0$ $\frac{\cos(x^3)-1}{x^6}$ $\left. \begin{matrix} x=0 \\ -\frac{1}{2} \end{matrix} \right\}$ $\text{מה הוא טור Taylor של פונקציה } \textcircled{1}$

$\cos x = 1 - \frac{x^2}{2!} + \frac{x^4}{4!} - \dots = \sum_{n=0}^{\infty} \frac{(-1)^n x^{2n}}{(2n)!} \Rightarrow \cos(x^3) = 1 - \frac{x^6}{2!} + \frac{x^{12}}{4!} - \dots = \sum_{n=0}^{\infty} \frac{(-1)^n x^{6n}}{(2n)!}$
 $\Rightarrow \frac{\cos(x^3)-1}{x^6} = -\frac{1}{2!} + \frac{x^6}{4!} - \dots = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^n x^{6(n-1)}}{(2n)!}$
 (0 \neq x דען)

$\sum_{n=0}^{\infty} \frac{(-1)^{n+1} x^{6n}}{(2n+2)!}$ $\text{קדם טור טור Taylor של } x \text{ דען } \leftarrow$

$\frac{1}{x^2+3x+2}$ $\text{טור Taylor של פונקציה } \textcircled{1}$

$x=y-4$ $\text{כנסת } y-2$ $x+4$ כנסת

$\frac{1}{x^2+3x+2} = \frac{1}{(x+1)(x+2)} = \frac{1}{x+1} - \frac{1}{x+2} = \frac{1}{y-3} - \frac{1}{y-2} = -\frac{1}{3} \cdot \frac{1}{1-\frac{y}{3}} + \frac{1}{2} \cdot \frac{1}{1-\frac{y}{2}}$
 $= -\frac{1}{3} \sum_{n=0}^{\infty} (\frac{y}{3})^n + \frac{1}{2} \sum_{n=0}^{\infty} (\frac{y}{2})^n$
 $= \sum_{n=0}^{\infty} [(\frac{1}{2})^{n+1} - (\frac{1}{3})^{n+1}] y^n \quad |y| < 2$
 $= \sum_{n=0}^{\infty} [(\frac{1}{2})^{n+1} - (\frac{1}{3})^{n+1}] (x+4)^n \quad |x+4| < 2$
 $(-6 < x < -2)$

$\ln(\cos x)$ $\text{טור Taylor של פונקציה } \textcircled{1}$

$\ln(\cos x) = \ln(1 + (-\frac{x^2}{2} + \frac{x^4}{4!} - \dots))$
 $= (-\frac{x^2}{2} + \frac{x^4}{4!} - \frac{x^6}{6!}) - \frac{1}{2}(-\frac{x^2}{2} + \frac{x^4}{4!} - \dots)^2 + \frac{1}{3}(-\frac{x^2}{2} - \dots)^3 \left\{ \begin{matrix} \cos x = 1 - \frac{x^2}{2!} + \frac{x^4}{4!} - \dots \quad \textcircled{I} \\ \ln(1+y) = y - \frac{y^2}{2} + \frac{y^3}{3} - \dots \quad |y| < 1 \end{matrix} \right.$
 $= -\frac{x^2}{2} + (\frac{1}{4!} - \frac{1}{2} \cdot \frac{1}{2!}) x^4 + (-\frac{1}{6!} - \frac{1}{2} (2)(-\frac{1}{2})(\frac{1}{4!}) + \frac{1}{3} (-\frac{1}{2})^3) x^6 + \dots = -\frac{x^2}{2} - \frac{x^4}{12} - \frac{x^6}{45} - \dots$

$\frac{d}{dx} \ln(\cos x) = -\tan x$ $\text{טור Taylor של פונקציה } \textcircled{II}$

$y_0 = g(x_0)$ $\text{טור Taylor של } f \text{ ו-} g \text{ : } f(g(x))$ $\textcircled{1}$

$\text{כנסת } f$ $\text{טור Taylor של } g$ $\text{כנסת } f \circ g$ $\text{טור Taylor של } f \circ g$ \leftarrow

$f(x) = \ln x$ \textcircled{I}
 $g(x) = \cos x$
 $x_0 = 0, y_0 = 1$